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VERBALE N. 1 di insediamento della Commissione per le elezioni dei rappresentanti degli studenti 

iscritti ai corsi di specializzazione e dottorato di ricerca di cui il Me.Pre.C.C. è sede amministrativa e 

dei rappresentanti dei titolari di borsa di studio o di assegno di ricerca o di contratti di ricerca 

pluriennali nel Consiglio di Dipartimento di Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica 

(Me.Pre.C.C.) per il biennio 2024-2026 

 

Il giorno 12 luglio 2024 alle ore 12.00, si riunisce in modalità telematica su piattaforma TEAMS, la Commissione 

elettorale per le elezioni dei rappresentanti degli studenti iscritti ai corsi di specializzazione e dottorato di 

ricerca di cui il Me.Pre.C.C. è sede amministrativa e dei rappresentanti dei titolari di borsa di studio o di 

assegno di ricerca o di contratti di ricerca pluriennali nel Consiglio di Dipartimento di Medicina di Precisione in 

Area Medica, Chirurgica e Critica (Me.Pre.C.C.) in modalità elettronica per il biennio 2024-2026, nominata 

come da bando affisso all'Albo Ufficiale di Ateneo in data 11/07/2024 al n. 2868  a firma del Direttore del 

Dipartimento Prof. Giorgio Stassi, così costituita: 

 

- Prof. Girolamo Geraci (Presidente) 

-Dott. Marco Trapani (Componente) 

-Dott. Gabriele Tulone (Componente) 

-Dott.ssa Giuliana Giuseppina Iannì (Componente) 

-Dott. Sebastiano Campo (Segretario) 

 

 

La Commissione elettorale, sulla base della ricognizione preliminare effettuata dal Presidente della stesso, 

procede alla verifica del corpo elettorale per la composizione dell’elettorato attivo al fine di eleggere i 

rappresentanti degli studenti iscritti ai corsi di specializzazione e dottorato di ricerca di cui il Me.Pre.C.C. è 

sede amministrativa e dei rappresentanti dei titolari di borsa di studio o di assegno di ricerca o di contratti di 

ricerca pluriennali nel Consiglio di Dipartimento di Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica 

(Me.Pre.C.C.) per il biennio 2024-2026. 

 

Al termine dei lavori di verifica, la Commissione elettorale approva l’elenco dell’elettorato attivo, di cui 

all’Allegato 1, che costituisce parte integrante del presente verbale. 

Il Presidente della Commissione elettorale autorizza il Segretario verbalizzante a provvedere alla 

pubblicazione del suddetto elenco dell’elettorato attivo sul sito web del Dipartimento. 

La Commissione, completati i lavori, si aggiorna al giorno 22/07/2024, alle ore 13,00 in presenza presso la 

sala lettura del Dipartimento Me.Pre.C.C. sita al piano terra dell’Ed.13 al fine di valutare le candidature 

presentate e i correlati curricula. 

Il presente verbale viene redatto di concerto tra i componenti la commissione e viene firmato digitalmente dal 

Presidente Prof. Girolamo Geraci. I restanti componenti della Commissione sottoscrivono la dichiarazione di 

partecipazione alla seduta e di approvazione del verbale allegata al presente verbale. 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la riunione si chiude alle ore 12.15 

 

Dott. Marco Trapani (Componente) 

Dott. Gabriele Tulone (Componente) 

Dott.ssa Giuliana Giuseppina Iannì (Componente) 

Dott. Sebastiano Campo (Segretario) 

 

F.to Il Presidente Prof. Girolamo Geraci  
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